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Legislatura 15
ATTO CAMERA Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE : 5/00842
presentata da MANCUSO GIANNI il 14/03/2007 nella seduta numero 126

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE 5/00842 CAMERA

Stampato il 28/01/2008

Stato iter : IN CORSO

Assegnato alla commissione :
I COMMISSIONE (AFFARI COSTITUZIONALI, DELLA PRESIDENZA DEL CONSIGLIO E INTERNI)

Ministero destinatario :
MINISTERO DELL'INTERNO
PRESIDENZA DEL CONSIGLIO - DIRITTI E PARI OPPORTUNITA'

Attuale Delegato a rispondere :
MINISTERO DELL'INTERNO , data delega 14/03/2007

Fasi dell'iter e data di svolgimento :
MODIFICATO PER COMMISSIONE ASSEGNATARIA IL 14/03/2007

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
DIRIGENTI E PRIMI DIRIGENTI, FORZE DI POLIZIA, LESIONI PERSONALI, ORDINE PUBBLICO, TAXI, VIGILI
URBANI

SIGLA O DENOMINAZIONE :
DL 2000 0267

GEO-POLITICO :
ROMA, ROMA - Prov, LAZIO

Pagina 1 di 2



cr
ea

te
d

w
ith

an
ev

al
ua

tio
n

co
py

of
Ib

ex
P

D
F

C
re

at
or

fr
om

ht
tp

://
w

w
w

.x
m

lp
df

.c
om

/ib
ex

.h
tm

l

TESTO ATTO

Atto Camera

Interrogazione a risposta in Commissione 5-00842

presentata da

GIANNI MANCUSO

mercoledì 14 marzo 2007 nella seduta n.126

MANCUSO. - Al Ministro dell'interno, al Ministro per i diritti e le pari opportunità. - Per sapere -
premesso che:

nel giorno che il mondo dedica alle donne, si è appreso di un fatto alquanto significativo per i suoi
risvolti politici e sociali;

una Dirigente dei Vigili Urbani della Città di Roma è stata aggredita nel suo ufficio in Via Ostiense, da
un gruppo di tassisti abusivi;

questi tassisti che esercitano in modo illegale la professione, hanno dapprima preso a male parole e
poi malmenato la dirigente, perché da alcune settimane la Polizia Urbana sta intensificando i controlli
sugli scali ferroviari e aeroportuali allo scopo di sradicare l'odioso fenomeno dell'abusivismo;

da diversi anni i sindacati di polizia municipale lamentano l'assoluta insufficienza dei mezzi a
disposizione e in 15 anni non è stato rafforzato in alcun modo il corpo di polizia municipale -:
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come intenda - fatta salva l'autonomia regionale e comunale in materia - farsi carico dei problemi di
ordine pubblico derivanti da queste situazioni e in particolare se non intenda, per il tramite della
Prefettura, assumere informazioni ai sensi dell'articolo 54 del decreto legislativo n. 267 del 2000
(testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali).

(5-00842)
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